
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΣΕΜ 

 

Την  Τετάρτη   21  Φεβρουαρίου  2018  διοργανώθηκε  από το ΣΕΒ στο Κέντρο 

Πολιτισμού Σταύρος Νιάρχος   συνέδριο Μεσαίων & Μικρών Επιχειρήσεων  με θέμα                                                                                                                                                  

<<  Οδηγός Ανάπτυξης των ΜμΕ >> 

Ένα συνέδριο  αφιερωμένο  στο μέλλον των Μεσαίων και Μικρών Επιχειρήσεων με 

έμφαση του ρόλου τους στο παραγωγικό σύστημα καθώς επίσης και σε εκείνα τα 

επιχειρηματικά μεγέθη που θα τους επιτρέψουν να ανταποκριθούν στον ανταγωνισμό.                                      

Επιπλέον τέθηκαν ερωτήματα για το πώς προσαρμόζονται στις προκλήσεις μέσα στην 

κρίση & ποιοι είναι εκείνοι οι κρίσιμοι παράγοντες επιτυχίας στο μέλλον.  

Παρεμβάσεις με ομιλίες έγιναν από τον Γενικό Διευθυντή του ΣΕΒ κο. Σκέρτσο Άρη , από 

τον Γενικό Γραμματέα Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή  του Υπουργείου 

Οικονομίας και Ανάπτυξης  κο. Αυλωνίτη Δημήτρη , από τον Γενικό  Γραµµατέα  

Βιοµηχανίας , Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης κο. Ζαφείρη Ευστράτιο , από τον 

∆ιευθύνων Σύµβουλο  Chipita, & Αντιπρόεδρο του  ΣΕΒ  κο. Θεοδωρόπουλο Σπύρο ,                          

από τον πρόεδρο της εταιρίας ΚΑΥΚΑΣ κο Καυκά Νικόλαο , από τον Πρόεδρο και Διευθύνων 

Σύμβουλο  της εταιρίας SABO κο. Κοίλιαρη  Δημήτρη.   

Υπήρξε ενεργή συμμετοχή θεσμικών εκπροσώπων , όπως ο Υπουργός Οικονομίας και 

Ανάπτυξης  κος. Παπαδημητρίου Δημήτρης  και  ο κος Χατζηδάκης Κώστας 

Αντιπρόεδρος της  Ν.Δ.   

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε μετά από επίσημη πρόσκληση                                                                       

και ο πρόεδρος του ΠΣΕΜ κύριος Ανδρέου Ανάργυρος ο οποίος  είχε επαφές με τους 

παραβρισκόμενους  , στους οποίους απεύθυνε  πρόκληση ώστε να παραβρεθούν στην 

Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου στις 17 Μαρτίου 2018  στην οποία πέραν από την 

καθιερωμένη κοπή της πίτας  θα συζητηθούν όλα τα τρέχοντα θέματα όπως το 

πρόγραμμα Εξοικονομώ ,                                                                                                                                          

θα  γίνει απολογισμός των πεπραγμένων  και  θα παρουσιαστεί το πρόγραμμα δράσεων  

του Συνδέσμου για το 2018.  

 

 

       


